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XXI століття принесло багато змін в наше життя новими винаходами (профнастил,
алюмінієвий профіль, відливи, сендвіч-панелі), будувати стало простіше та швидше, а
попит на ринку нерухомості лише зростає, відповідно росте й запит на металеві
конструкції. Такі вироби мають гарно виглядати, витримуючи величезні
навантаження. Рятівною в таких випадках стає надійна порошкова фарба.

Коло потреб

Перше, що цікавить покупця порошкових фарб, це їхня довговічність — ультрафіолет, опади,
маленькі абразивні частинки та агресивні хімічні речовини не повинні ніяк впливати на
приємний зовнішній вигляд та стійкість до іржі металевого виробу.

Другим важливим фактором є стабільність забарвлення та структури, які можуть мати дрібні
відмінності у різних партіях, а тим паче в різного виробника. Виробники порошкових покриттів
встановлюють свої пропорції складників та пігментів. Підприємці та маляри знають цю
особливість, тож замовляють лакофарбові матеріали в такому обсязі, щоби вистачило на партію
виробів.

«Лаковер» має власну лабораторію — ми здатні розробляти фарбу з нуля. Ви можете надати
нам зразок і працівники відтворять його з усією можливою точністю. Наші потужності пройшли
всі необхідні тести та випробування, щоб отримати європейські сертифікати про якість. Однак,
«Lacover» не зупиняється на досягнутому, а продовжує удосконалювати свою продукцію за
такими параметрами: екологічність, економічна ефективність, розширення палітри колірних та
поверхневих ефектів. Саме наш завод пропонує найширший асортимент покриттів в Україні.

Застосування



Продукція «Лаковеру» пройшла перевірку часом та позитивним досвідом наших клієнтів. Вона
чудово показала себе на поверхнях конструкційної сталі, листового металу, на перилах,
кованих деталях, алюмінієвих відливках, пресуваннях та штампуваннях.

Цей тип покриття необхідний для:

Освітлення.
Промислового та торгового обладнання.
Оснащення для енергетики відновлювальних джерел.

Основними перевагами порошкової лакофарбової продукції є:

Легка зміна кольору.
Витривалий фарбований шар.
Майже повне використання фарбувального матеріалу.
Відсутність розчинників та екологічна безпека.
Великий вибір кольору та текстур.

Високоякісні плівкоутворювачі роблять фарбу «Industrial cover» дуже вигідною — за невеликої
кількості порошку ви отримаєте надзвичайно надійну полімерну плівку! Замовляйте пробну
партію за телефоном +38 (067) 536 53 64 — наші менеджери знайдуть відповіді на усі можливі
питання. Не витрачайте зайві гроші, обирайте надійного постачальника!

Джерело: http://www.coatings.net.ua/drukujpdf/artykul/1375


